



Závazné stanovisko Řídicího orgánu IROP č. 22

Určeno pro: ŘO IROP, CRR, žadatele a příjemce
Platnost a účinnost: 4. června 2021
Číslo jednací: MMR-51481/2021-26
Schválil: Ing. Rostislav Mazal
Podpis:

Popis současného stavu

V kapitole 2.4 *Povinné přílohy k žádosti o podporu* Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 96 *Integrovaný záchranný systém – Policie ČR a Hasičský záchranný sbor ČR* (vydání 1.0, platnost od 21. 4. 2021) a výzvy č. 97 *Integrovaný záchranný systém - Zdravotnické záchranné služby krajů* (vydání 1.0, platnost od 21. 4. 2021) je v části Upozornění uvedena povinnost:

„Pokud je některá povinná příloha pro žadatele nebo pro projekt nerelevantní a Pravidla tuto situaci připouští, žadatel nahraje jako přílohu dokument, ve kterém uvede zdůvodnění nedoložení povinné přílohy.“

V případě povinné přílohy číslo 6. *Doklad o prokázání právních vztahů k nemovitému majetku, který je předmětem projektu*, není připuštěna situace, při které není příloha relevantní k doložení.

Tato příloha však nemusí být relevantní v případě podporované aktivity A. *„Posílení vybavení základních složek IZS technikou, věcnými a ochrannými prostředky“* (dále „A“) a aktivity D. *„Informační technologie IZS“* (dále „D“). Povinnost doložení povinné přílohy č. 6 pro aktivity A a D může v důsledku znemožnit realizaci projektů, při kterých dochází k pořízení vybavení pro více unikátních subjektů patřících mezi oprávněné žadatele. Typicky se může jednat např. o pořízení techniky a vybavení, využívané subjekty s územní působností, subjektem s celostátní působností, který je svým postavením nadřízený.

Stanovisko ŘO

Pokud předmětem projektu je pouze pořízení vybavení pro aktivity A a D a zároveň nedochází k technickému zhodnocení majetku, příloha č. 6 *Doklad o prokázání právních vztahů k nemovitému majetku, který je předmětem projektu*, není relevantní k doložení. Žadatel v souladu s textem Upozornění nahraje jako přílohu dokument, ve kterém uvede zdůvodnění nedoložení povinné přílohy.

Odůvodnění stanoviska

Žadatelům ve výzvách číslo 96. a 97. IROP by v případě ponechání současného stavu byla odepřena možnost realizace komplexních projektů. Došlo by k narušení stávající dobré praxe

z výzev číslo 19., 27. a 36. specifického cíle 1.3 IROP, které svým zaměřením shodně cílily na základní složky integrovaného záchranného systému.

ŘO IROP promítne závěry tohoto Závazného stanoviska do Kontrolních listů k hodnocení projektů výzvy č. 96 a 97 IROP a případné revize Specifických pravidel pro žadatele a příjemce 96. a 97. výzvy.